



БМВ фенове от цяла България си дадоха среща в старата столица

Ентузиастите представиха атрактивни модели от 90-те години на марката, карана и от Джейсън Стейтъм



СТАРАТА СТОЛИЦА БЕШЕ ДОМАКИН НА ВТОРАТА НАЦИОНАЛНА СРЕЩА НА ЛЮБИТЕЛИ И СОБСТВЕНИЦИ НА КУЛТОВИТЕ ЛИМУЗИНИ ОТ 90-ТЕ БМВ Е38. Над 30 атрактивни возила от София, Варна, Бургас, Кърджали и други точки на страната се събраха първо пред паметника "Асеневци", а след това участваха в шествие из центъра на града. Автомобилите предизвикаха интереса на много хора, които не пропуснаха да си направят снимки за спомен с емблематичните модели.

Участниците в сбирката споделиха, че поддръжката на автомобил BMW седма серия, произведен от 1995 до 2001 г., е скъпо хоби и не е за всеки. **На стр. 6**

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel. fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

Десет милиона лева спечели от тотото късметлия, пуснал фиш във Велико Търново

С 10 МЛН. ЛВ. ПО-БОГАТ ВЕЧЕ Е ЩАСТИВЕЦ, ПУСНАЛ ТОТО ФИШ ВЪВ ВЕЛИКО ТЪРНОВО. Голямата печалба падна миналия четвъртък в 36-ия тираж на играта "6 от 49". Изтеглените числа са 4, 10, 17, 23, 38 и 48. Постижението на новия тото ми-

лионер наистина е впечатляващо, тъй като още цели 19 участници бяха на косъм от уцелването на мечтаната шестци. В крайна сметка те останаха с по едно познато число по-малко и феноменалната печалба стана притежание само на пусналия фиш в болярския град. **На стр. 2**

Сборджийският разсол в Първомайци отново събра стотици на кулинарен празник



Домакините почерпиха и с 60 литра агнешка чорба ЗА ПОРЕДНА ГОДИНА МЕСТНИ ГОТВАЧИ ПОКАЗАХА КУЛИНАРНИ УМЕНИЯ НА ПРАЗНИКА НА ПЪРВОМАЙСКИЯ РАЗСОЛ. Празникът бе организиран от кметство Първомайци, клубът на пенсионера "Дълголетие", сдружение "Родолюбци Първомайци", НЧ "Иван Вазов - 1893", ДГ "Здравец" и Инициативен комитет, който осъзнава ценността на българските кулинарни традиции. **На стр. 6**

10 000 лева гаранция за Димитър Бонзов, с чието оръжие дете простреля дете в Арбанаси

Четете на стр. 2

6 кв. метра паднаха от сграфито паното "Велчова завера", стената под него се отлепва



точно неговото възстановяване, защото от творбата липсват около 6 кв. метра, загубени при многото течове, довели и до отлепване на стената. Нейното конструктивно укрепване се точи няколко години, което забави и същинската реставрация. Тази зима също е паднал 1 кв. метър и това я прави наистина наложителна. "Строителните дейности също нанесоха доста поражения. Сега трябва да адаптираме тази доста грозна бетонова конструкция към творбата. **На стр. 2**

Екипът на Милен Джановски започна художествена реставрация на сграфито паното "Велчова завера" срещу хотел "Янтра", дело на проф. Никола Гелов. По-

Държавата пак иска да си вдигне акциите в търновската болница за сметка на дяловете на Общината

ДЪРЖАВАТА ОТНОВО ВЪЗНАМЕРЯВА ДА УВЕЛИЧИ АКЦИИТЕ СИ В МОБАЛ "Д-Р СТЕФАН ЧЕРКЕЗОВ". Намерението и е да повиши капитала си със 315 220 лв. Средствата са оползотворени за покупка, доставка и монтаж на инкубатор за специални грижи за новородените деца и за усвоени от клиниката пари за целеви капиталови разходи. **На стр. 2**

ПРОГРАМА ЗА 21 МАЙ - ПРАЗНИК НА ОБЩИНА ЕЛЕНА

- 09:00 ч., храм "Успение на Пресвета Богородица" Света литургия
- 11:00 ч., АИК "Даскалоливница" Ритуал за издигане знамената на Република България, Европейския съюз и град Елена. Слово на инж. Диян Млъзев, кмет на община Елена. Водосвет
- 12:00 ч., площад "Христо Ботев" Концерт на ансамбъл "Искра" - Велико Търново
- 17:00 ч., площад "Христо Ботев" "За вас, деца!" - анимация и почерпка
- 18:00 ч., площад "Христо Ботев" Концертна програма на: Иван Паланов, Жаклин Таракчи, Група "Тангра"
- 21:00 ч., тържествена зоря

12 ВЪЗРАЖДАМЕ ЕВРОПА!
КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ!

От Разпоповци започнаха снимките на нов документален филм за Георги Георгиев - Гец

Четете на стр. 6

Атракционни на крайбрежната алея на Леската и отварянето на Кулата на Шемши бей обедини жителите на Леденик



ОБЛАГОРОДЯВАНЕ НА КРАЙБРЕЖНАТА АЛЕЯ НА ЛЕСКАТА СЪС СЪОРЪЖЕНИЯ И АТРАКЦИОНИ ЗА ЖИТЕЛИТЕ НА ЛЕДЕНИК и за плажуващите, изграждане на класна стая на открито, която да се ползва за презентации, лекции, семинари и образователни програми, и отваряне на Кулата на Шемши бей за туристи. **На стр. 2**

Заснемат обстойно В. Търново от въздуха за инвестиции в зелена инфраструктура

Община Велико Търново уведомява гражданите, че започва обстойно заснемане с дрон на старопрестолния град, включително общински терени и градска среда в кварталите, през тази седмица. Дейностите са във връзка с подготовка на проектно предложение на Община Велико Търново по процедура "Зелени мерки в градска среда - подобряване качеството на атмосферния въздух" по програма "Околна среда 2021-2027". Заснемането е с цел картиране на терени - "кални петна", и има за цел да подпомогне планирането на инвестициите в зелена инфраструктура и извършването на необходимите интервенции с цел намаляване на вторичното разпръскване. **На стр. 2**

За втори път хванаха нелегален автосервиз в Горнооряховско

СЛУЖИТЕЛИ НА РИОСВ УСТАНОВИХА НЕЗАКОНЕН АВТОСЕРВИЗ В ГОРНООРЯХОВСКО СЕЛО ПЪРВОМАЙЦИ, става ясно от месечния отчет на институцията. Екоинспекторите са сезирани за нелегалния обект по електронната поща на 15 април. Веднага посетили локацията и констатирали, че сигналът е основателен. От ведомството поясниха, че в нелегалния автосервиз са извършили проверка и през 2023 г. Тогава за първи път констатирани, че обектът няма разрешение за извършване на тази дейност. **На стр. 2**



Пожар пламна в петък на крепостта "Царевиц", която е най-популярният туристически обект. Около 11:00 часа на 17 май от една от кулите на историческия хълм се избухна дим, който бе забелязан от жители и гости на града. На място пристигнаха трима огнеборци с една пожарна и бързо локализираха пожара. Огънят е трънал от запалена цигара, която била изхвърлена върху разпилените отпадъци и сухи треви. Туристи не бяха евакуирани, тъй като не е имало опасност за тях.

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
Вашият партньор
В.Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokomp_ltd@abv.bg; agrokomp_ltd@yahoo.com

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

МЕГАПОРТ
Ние опаковаме вашия успех!
www.megaport.bg

ТОПЛОФИКАЦИЯ
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

FORT
100% MALT
Premium

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
*НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
*ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
*ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

Пръскат срещу бълхи и кърлежи в старата столица

Планират пръскане срещу бълхи и кърлежи на територията на Велико Търново и общината, ако времето позволява. **На стр. 2**

